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Πρώτα αναγνώσματα προ τιμή των Αγίων Κυρίλλου
και Μεθοδίου στη Ρώμη
[gallery]

Από 20 έως 27 Φεβρουαρίου 2011 στη Ρώμη διεξάγονται τα πρώτα αναγνώσματα προς τιμή των
Αγίων Κυρίλλου και Μεθοδίου. Των εργασιών του φόρουμ προηγήθηκε η Θεία Λειτουργία στον
ρωσικό Ιερό Ναό Αγίας Μεγαλομάρτυρος Αικατερίνης, την οποία τέλεσε ο Αρχιεπίσκοπος
Μπορίσπολ Αντώνιος, Πρύτανης των Θεολογικών Σχολών Κιέβου, συλλειτουργούντων του
Επισκόπου Αμβροσίου, Πρύτανη των Θεολογικών Σχολών Αγίας Πετρουπόλεως, του Επισκόπου
Νέστωρα, διοικητή των ενοριών της Ρωσικής Ορθόδοξης Εκκλησίας στην Ιταλία και πολλών
κληρικών.

Τα πρώτα αναγνώσματα προς τιμή των Αγίων Κυρίλλου και Μεθοδίου οργανώθηκαν με
πρωτοβουλία της ρωσικής ενορίας Αγίας Μεγαλομάρτυρος Αικατερίνης στη Ρώμη και του
Ινστιτούτου Σλαβικών Σπουδών της Ρωσικής Ακαδημίας Επιστημών σε συνεργασία με Θεολογικές
Σχολές Κιέβου και Αγίας Πετρουπόλεως. Κηρύττοντας την έναρξη των εργασιών ο Προϊστάμενος
ου Ιερού Ναού Αγίας Αικατερίνης Ηγούμενος Φίλιππος Βασίλτσεφ ανέγνωσε Συγχαρητήριο
Μήνυμα του Διευθυντή της Διοίκησης του Πατριαρχείου Μόσχας για ιδρύματα εξωτερικού
Αρχιεπισκόπου Εγκόργιεφσκ Μάρκου, καθώς και χαιρετισμούς του Μακαριωτάτου Μητροπολίτη
Κιέβου και πάσης Ουκρανίας Βλαδιμήρου και του Πρύτανη του Πανεκκλησιαστικού Τμήματος  
Μεταπτυχιακών και Διδακτορικών Σπουδών Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνα.

Επίσης χαιρετισμούς απεύθυναν ο Αναπληρωτής Διευθυντής του Ινστιτούτου Σλαβικών Σπουδών
της Ρωσικής Ακαδημίας Επιστημών διδάκτωρ ιστορίας Μ. Ρόμπινσον, ο Αρχιεπίσκοπος Μπορίσπολ
Αντώνιος, ο Επίσκοπος Γκάτσινας Αμβρόσιος, ο καγκελάριος της Ρωσικής Ιερατικής Σχολής
Παρισίων Επίσκοπος Χερσώνος Νέστωρ καθώς και άλλοι.

Στα πλαίσια του φόρουμ πραγματοποιήθηκε η παρουσίαση του προγράμματος «Νέες τεχνολογίες
στη διαμόρφωση των ψηφιακών παραστάσεων των μνημείων Πολιτισμού».

Αυθημερόν στη βασιλική Santa Maria degli Angeli e dei Martiri στην πλατεία Δημοκρατίας στη Ρώμη
έγινε η συναυλία της χορωδίας της Θεολογικής Ακαδημάις Κιέβου με αφορμή την έναρξη των
εργασιών των αναγνωσμάτων προς τιμή των Αγίων Ισαποστόλων Αδελφών Κυρίλλου και Μεθοδίου.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/55960/
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